

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Caatiba

terça-feira, 21 de setembro de 2021

Ano VIII - Edição nº 00780 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Caatiba publica



Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba

www.caatiba.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Caatiba

SUMÁRIO

SUMARIO
• EXTRATO D0 CONTRATO 066-202
● EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA - AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO 2º QUADRIMESTRE DE 2021

Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba www.caatiba.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Caatiba

Contrato

EXTRATO DO CONTRATO Nº 066/2021 Pregão Presencial Nº 019/2021

CONTRATADO: O MUNICÍPIO DE CAATIBA-BAHIA - PREFEITURA

CONTRATADA: PORTO SILVA EMPREENDIMENTOS EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 12.318.114/0001-63, com sede na Avenida Caraíbas, Cidade Irecê - Bahia

OBJETO: contratação de pessoa física/jurídica visando a prestação de serviços de transporte diverso 'complementar' em atendimento as demandas das diversas Secretarias deste Município

N° DO CONTRATO: N° 066/2021 VIGÊNCIA: 31 de Dezembro de 2021

VALOR GLOBAL: R\$ 115.000,00 (cento e quinze mil reais)

DATA DO CONTRATO: 01 de Setembro de 2021 **MODALIDADE:** Pregão Presencial Nº 019/2021

Caatiba – Bahia, 01 de Setembro de 2021. Maria Tânia Ribeiro Souza - Prefeita Municipal

Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba www.caatiba.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Caatiba

Editais Administrativos



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA ESTADO DA BAHIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

Nos termos da legislação vigente, especificamente o § 4º do art. 9º da Lei Complementar 101/2000, a Prefeitura Municipal de Caatiba, Estado da Bahia, CONVIDA os cidadãos para participarem de AUDIÊNCIA PÚBLICA, junto à Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal, com a finalidade de demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais referente ao 2º Quadrimestre de 2021, almejando assim o absoluto respeito às normas da Lei de Responsabilidade Fiscal que prevê o incentivo à participação popular como uma das formas de assegurar a transparência da gestão fiscal.

Responsável pela Apresentação: Plenna Assessoria Municipal (Assessoria Contábil)

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Macarani

Data/Horário: 27/09/2021 - 10:30h

Gabinete da Prefeita Municipal de Caatiba-BA, em 21 de setembro de 2021.

Maria Tânia Ribeiro Sousa Prefeita Municipal

Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba www.caatiba.ba.gov.br